Përmbledhje e aktivitetit shkencor të kandidates 
Dr. Shk. Alketa Hoxha (Qosja)
· Kam mbaruar pranë Universitetit të Tiranës, Fakultetin e Mjekësisë në vitin 1992, me rezultate të larta dhe ka kryer Specializimin Pasuniversitar (4 vjecar) për Pediatri te Përgjithshme në vitin 1998. Edhe vlerësimet gjatë specializimit kanë qënë me nota maksimale.

· Master Universitar te Nivelit te dyte me temen “Koha dhe menyra e lidhjes se kordonit umbilikal dhe efektet e tyre tek i porsalinduri” i cili eshte vleresuar shume mire, mbrojtur prane Fakultetit te Mjekesise, Universiteti i Tiranes, 
· Doktorature ne Pediatri me temen “Perdorimi i Ibuprofenit oral per profilaksine dhe trajtimin e kanalit arterior te hapur tek te lindurit parakohe" mbrojtur prane Fakultetit te Mjekesise, UMT dhe vleresuar shume mire.
· Mjeke Neonatologe efektive prej viti 1998-2005 prane maternitetit “Koco Gliozheni” dhe me pas me kohe te pjesshme per shkak te angazhimit pedagogjik, pune te cilen e kryej me pasion, perkushtim dhe pergjegjshmeri per vete natyren e ketij profesioni te veshtire.

· Aktiviteti pedagogjik qe e ka fillesen qe ne vitin 2005 si pedagoge e brendshme prane FSHMT-se dhe si pedagoge e jashtme e FM, Departamenti i Pediatrise qe nga viti 2012. 
· Ketu duhet te evidentojme pjesemarrjen ne rreth 28 trajnime ku duhet te permendim 2 trajnime me 60 kredite (master), ne fushen e pediatrise se zhvillimit dhe kujdesit efektiv perinatal, trajnim ne Universitetin e “Metropolitan” ne  Kopenhagen, ate te kryer ne Beograd dhe se fundmi pjesemarrjen ne “Postgraduate Program in Pediatric Nutrition” organizuar nga Universiteti i Bostonit, prej 7 modulesh  dhe aktualisht eshte ne modulin e fundit para marjes se certifikimit. 
· Gjithashtu evidentojme pjesemarrjen ne kursin e trajnimit per ekografine pulmonare neonatale prane spitalit universitar ne Udine-Itali dhe kursin e avancuar te ekografise te organizuar nga Inter-University School of medical ultrasound, Dubrovnik-Croatia.

· Pjesemarrjen ne trajnimet  e organizuara nga MSH dhe OBSH ne lidhje me “Rishikimin dhe adaptimin e kurrikulave ne studimet universitare dhe ato post universitare”, ne “Reformimi i sherbimit mjekesor ne shkolla”, dhe “Nga udherefyesit internacionale drejt protokolleve klinike kombetare” duke qene pjese e grupit te punes per perpilimin e protokolleve klinike kombetare ne neonatologji. 
· Pjesemarrese ne pozicionin e trajnuesit kombetar ne rreth 22 projekte te organizuara nga MSH, UNICEF, OBSH, USAID jo vetem ne Tirane por ne te gjithe vendin. 

· Vec pjesemarrjes ne projekte me natyre mjekesore do te permendim pjesemarrjen ne projekte me natyre shoqerore si ajo ne rastin e permbytjeve ne rethin e Shkodres(organizuar nga Ministria e Punes), ne ecjen sensibilizuese te grave, dhe jo vetem, ndaj kancerit te gjirit, dhe edukimit seksual ne shkollat 9-vjecare ne shkollat e zones se Burelit-Klosit.

· Duhet permendur pjesemarrja ne pozicionin e “Scientific Reference Person for UMT” ne Projektin e Komuniteti Europian FP7 me titull”Gabapentin in pediatric pain” Pjesë Përbërëse e FP7, me grant agreement Nr. 602962, i drejtuar nga “Consorzio per valutazioni biologiche e farmacologiche (CVBF)” Në Pavia, Itali, në Partneritet dhe Spitalin Pediatrik Nr. 3 QSUT “Nënë Tereza” si dhe UMT(www.pediatricpain.eu).
· Bashkeautore ne botime te tilla te rendesishme si “Pediatria” organ i FSHMT-UMT, “Protokollet klinike kombetare” MSH dhe OBSH, “Hartimi i kurrikules per zhvillimin profesional e te vazhdueshem per infermieret e kujdesit shendetesor paresor” MSH dhe USAID dhe manuali “Rritja dhe zhvillimi i femijes 0-6 vjec” MSH dhe UNICEF

· Udheheqese e rreth 12 mikrotezave te studenteve te Masterit Shkencor dhe atij Profesional prane FSHMT-UMT. Pergatitje dhe mbajtje leksionesh me studentet e nivelit Bachelor dhe Master ne lenden e Pediatrise se pergjithshme, Neonatologjise, Embriologjise, Rehabilitmit te zhvillimit dhe atij pediatrik, duke qene dhe titullare e ketyre lendeve. 
Jep praktikat e Neonatologjise si pedagoge e jashtme e FM-se, per studentet e FM.
· Nga veprimtarite administrative do te permendimː
-Anetare e Komisionit Institucional Zgjedhor per realizimin e zgjedhjeve te para ne UMT-2016.

-Zvdekane e FSHMT-se qe prej Qershorit 2016

· Pjesemarrje aktive me referim oral apo paraqitje posteri ne 68 konferenca te organizuara brenda dhe jashte vendit. 
· Autore /bashkeautore e 44 botimeve ne revista brenda dhe jashte vendit.
Kandidatja ka dhënë provime pasuniversitare për dy gjuhë të huaja, Anglisht, Italisht si dhe eshte njohëse e mirë e gjuhës Greke (me shkrim e me gojë).
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